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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/06/2019 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 33ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 13 de junho de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°54/19 – Irenilde Fortunato - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente de Maria Francisca Batista a Rua José de Almeida Brígido, sem denominação 
oficial, localizada no Potira II, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°55/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (Leitura) 
Institui e inclui no Calendário de Caucaia o Dia Municipal do Caminhoneiro. 
 
Projeto de Lei n°56/19 – Enéas Góes – Poder Legislativo (Leitura) 
Dispõe sobre o uso intensivo do viário urbano municipal para exploração de atividade econômica privada 
de transporte individual remunerado de passageiros de utilidade pública dentro do Município de 
Caucaia. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°53/19 – Hélber Vieira - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Travessa Tenente Adão a Rua sem denominação oficial, localizada no bairro 
Parque Potira, neste Município. 
 
Projeto de Lei Complementar  n°07/19 – Mensagem n° 20/2019 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Institui a Zona Especial - ZE, inclui o Anexo VII-a e altera os anexos II, III e IV da Lei Complementar nº 63, 
de 12 de fevereiro de 2019, que dispõe sobre o Parcelamento, Uso e Ocupação do Solo do Município de 
Caucaia, indicadores urbanos de ocupação do solo na forma que indica e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação 
Final) 
Acrescenta o § 4° ao Art. 5° da Lei Orgânica do Município. 
 
Projeto de Lei n°50/19 – Mensagem n° 24/2019 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Altera dispositivos da Lei n° 1.658, de 04 de julho de 2005 e dá outras providências. 
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INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 66/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão)  
Indica à Secretaria de Educação a inclusão do treinamento de Primeiros Socorros nas aulas de Educação 
Física nas escolas públicas municipais. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 680/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSTRANS obra de reparo e  
manutenção do chafariz público da comunidade de Três Lagoas, neste Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 681/19 
Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a substituição das luminárias amarelas 
por lâmpadas super brancas da Rua 345, bairro Nova Metrópole. 
 
DIMAS 
 
 

Nº 682/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, o saneamento básico e 
pavimentação asfáltica das Ruas São Francisco, João XXIII, Travessa Tropical e Rua Vitória, no bairro 
Marechal Rondon, distrito de Jurema neste Município. 
 
Nº 683/19 
Requer a ENEL a retirada de um poste que está obstruindo a passagem de carros e pedestres na rua 
Itororó com Travessa Cruzeiro Velho no Bairro Marechal Rondon Distrito de Jurema. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 684/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a reforma e seja acrescentado academia popular 
e parquinho na Praça Edmilson Camelo no Araturí, neste Município. 
 
Nº 685/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário de Saúde a construção de 
uma UBS para o Potira III, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 686/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura e a 
empresa ENPECEL a ampliação na rede de eletrificação e instalação de luminárias na Rua Antônio Carlos 
da Silva, localizada no Bairro de Capuan, neste Município. 
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Nº 687/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a implantação de iluminação pública com a instalação de 
lâmpadas de LED no trecho duplicado da BR 222 que liga as localidades de Tabapuá ao Campo Grande, 
neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 688/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma da Praça Manoel Moreira da Rocha “Praça da Matriz”. 
 
Nº 689/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a  batição das 
estradas vicinais das Comunidades: Serra da Rajada, Lagoa dos Caetanos, Malhada, Serra da Conceição 
e Deserto. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 690/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a  
pavimentação asfáltica das ruas Pedro Grosso e Felix Gomes da Silva no bairro Grilo. 
 
Nº 691/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Governo do Estado e órgãos 
competentes, a construção de uma praça modelo na comunidade de Boqueirão dos Cunhas. 
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 692/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretaria de Infraestrutura que seja construída uma academia ao ar 
livre no bairro padre Júlio Maria II, mais precisamente na retomada dos índios, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 693/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à  Secretaria de Educação  e a 
SPSPTRANS, a limpeza e capinação da Escola de Ensino Infantil e Fundamental Osmar Diógenes Pinheiro, 
localizada no Bairro Conjunto Metropolitano - Picuí, neste Município.    
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 694/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e às secretarias competentes, a reforma da Escola Josefa Alves dos Santos, 
localizadas à rua Eng. João Nogueira, no bairro Potira I, neste Município.   
 
Nº 695/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e às secretarias competentes, a reforma da quadra poliesportiva, localizada à 
rua Cedro, no bairro Novo São Miguel, neste Município.   
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2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°54/19 – Irenilde Fortunato - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente de Maria Francisca Batista a Rua José de Almeida Brígido, sem denominação 
oficial, localizada no Potira II, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°55/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (Leitura) 
Institui e inclui no Calendário de Caucaia o Dia Municipal do Caminhoneiro. 
 
Projeto de Lei n°56/19 – Enéas Góes – Poder Legislativo (Leitura) 
Dispõe sobre o uso intensivo do viário urbano municipal para exploração de atividade econômica privada 
de transporte individual remunerado de passageiros de utilidade pública dentro do Município de 
Caucaia. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°53/19 – Hélber Vieira - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Travessa Tenente Adão a Rua sem denominação oficial, localizada no bairro 
Parque Potira, neste Município. 
 
Projeto de Lei Complementar  n°07/19 – Mensagem n° 20/2019 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Institui a Zona Especial - ZE, inclui o Anexo VII-a e altera os anexos II, III e IV da Lei Complementar nº 63, 
de 12 de fevereiro de 2019, que dispõe sobre o Parcelamento, Uso e Ocupação do Solo do Município de 
Caucaia, indicadores urbanos de ocupação do solo na forma que indica e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação 
Final) 
Acrescenta o § 4° ao Art. 5° da Lei Orgânica do Município. 
 
Projeto de Lei n°50/19 – Mensagem n° 24/2019 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Altera dispositivos da Lei n° 1.658, de 04 de julho de 2005 e dá outras providências. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 66/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão)  
Indica à Secretaria de Educação a inclusão do treinamento de Primeiros Socorros nas aulas de Educação 
Física nas escolas públicas municipais. 
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REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 680/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSTRANS obra de reparo e  
manutenção do chafariz público da comunidade de Três Lagoas, neste Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 681/19 
Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a substituição das luminárias amarelas 
por lâmpadas super brancas da Rua 345, bairro Nova Metrópole. 
 
DIMAS 
 
 

Nº 682/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, o saneamento básico e 
pavimentação asfáltica das Ruas São Francisco, João XXIII, Travessa Tropical e Rua Vitória, no bairro 
Marechal Rondon, distrito de Jurema neste Município. 
 
Nº 683/19 
Requer a ENEL a retirada de um poste que está obstruindo a passagem de carros e pedestres na rua 
Itororó com Travessa Cruzeiro Velho no Bairro Marechal Rondon Distrito de Jurema. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 684/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a reforma e seja acrescentado academia popular 
e parquinho na Praça Edmilson Camelo no Araturí, neste Município. 
 
Nº 685/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário de Saúde a construção de 
uma UBS para o Potira III, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 686/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura e a 
empresa ENPECEL a ampliação na rede de eletrificação e instalação de luminárias na Rua Antônio Carlos 
da Silva, localizada no Bairro de Capuan, neste Município. 
 
Nº 687/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a implantação de iluminação pública com a instalação de 
lâmpadas de LED no trecho duplicado da BR 222 que liga as localidades de Tabapuá ao Campo Grande, 
neste Município. 
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GERMANA SALES 
 
Nº 688/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma da Praça Manoel Moreira da Rocha “Praça da Matriz”. 
 
Nº 689/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a  batição das 
estradas vicinais das Comunidades: Serra da Rajada, Lagoa dos Caetanos, Malhada, Serra da Conceição 
e Deserto. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 690/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a  
pavimentação asfáltica das ruas Pedro Grosso e Felix Gomes da Silva no bairro Grilo. 
 
Nº 691/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Governo do Estado e órgãos 
competentes, a construção de uma praça modelo na comunidade de Boqueirão dos Cunhas. 
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 692/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretaria de Infraestrutura que seja construída uma academia ao ar 
livre no bairro padre Júlio Maria II, mais precisamente na retomada dos índios, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 693/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à  Secretaria de Educação  e a 
SPSPTRANS, a limpeza e capinação da Escola de Ensino Infantil e Fundamental Osmar Diógenes Pinheiro, 
localizada no Bairro Conjunto Metropolitano - Picuí, neste Município.    
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 694/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e às secretarias competentes, a reforma da Escola Josefa Alves dos Santos, 
localizadas à rua Eng. João Nogueira, no bairro Potira I, neste Município.   
 
Nº 695/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e às secretarias competentes, a reforma da quadra poliesportiva, localizada à 
rua Cedro, no bairro Novo São Miguel, neste Município.   
 
 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


